Referat af Bestyrelsesmøde 
i B/K Bolværket


dato: 06-01-09
Til stede:

· Poul Sørensen

· Martin Rask (Referent)

· Kim Lindgreen

· Patrik Gustavsson

Ikke til stede:

· Uffe Rasmussen

Dagsorden

· Generalforsamling: Den endelige dato bliver Tirsdag d. 21. april 2009.01.06. Husk at tilmelde dig hvis du har lyst til at komme! (Af hensyn til planlægning og indkøb)
· Standerhejsning: Den endelige dato bliver Lørdag d. 2. Maj kl. 09.00. Festudvalget vil stå for planlægningen heraf. Husk at tilmelde dig hvis du har lyst til at komme! (Af hensyn til planlægning og indkøb)
· Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde: De to medlemmer, som ikke havde påbegyndt sejlerbevis-uddannelsen indenfor det ½ år efter indmeldelse, har modtaget en skriftlig udmeldelse. Den ene af disse medlemmer har forsat en båd til at lægge ved bolværket og er blevet oplyst at foreningen opkræver 40 kr. om dagen i pladsleje indtil båden er blevet fjernet.
· Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde ang. El-arbejde på kajen: Vi afventer stadigvæk tilbud fra elektrikerne.

· Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde ang. nye standere: Vi afventer også her et tilbud.

· Hjemmesiden: 

· Formanden har skrevet en side om klubbens historie som kan ses på hjemmesiden under ”Om B/K Bolværket”. 
· Vi vil snarligt uploade forsikringsbestemmelser og vejledning til medlemmerne i tilfælde af ulykker.

· Vinteropbevaring af både i hallen på Refshaleøen: Bestyrelsen hører gerne fra medlemmer som er interesserede.

· Fælles sejltur i uge 30? Paul hører gerne fra personer som er interesserede i en fælles sejltur, fx det Fynske Øhav rundt i uge 30. Hvis du har gode idéer og syntes det lyder spændende bedes du sende en mail til paul@bkbolvaerket.dk. Du kan dog også ringe til ham eller snakke med ham. Han går jævnligt langs kajen med hunden.
· Bådenes stand: Som det fremgår af vedtægternes § 5 stk. 6 er medlemmerne pligtige til at sørge for at deres båd ikke ser forladt ud. Bestyrelsen vil gerne opfordre til at alle medlemmer lever op til dette krav. Ligeledes bedes medlemmer sørge for at bolværket generelt ser pænt og ordentligt ud.
Mødet sluttede kl. 20.45
Næste møde: Tirsdag d. 31 marts kl. 19.00
